
Compte rendu de réunion 
du conseil d’administration 

 
Date : 16/02/2022 
 

Début : 18h35 
Fin : 19h40 

 

 
Membres du CA présents 
 
 
 
 

BEGNIS Michel 
BELMONTE Isabelle 
CLEMENT Bernard 
LECOMPTE Gérard 

LE PECHEUR Evelyne 
MALARD Christophe 
PERRAD Amélie 
 

 
 
Absentes et excusées :  DIAZ Béatrice 
                                          TELLENE Laure 
 
Invités et excusés : FAGES Jean Paul 
                                   ROCHE Ernest 
                     
Secrétaire de séance : PERRAD Amélie   
 
           

1/  Trésorerie :  

• Les démarches administratives pour l’obtention de la signature pour notre trésorier,  
CLEMENT Bernard, sont terminées.  

• Les chèques du TRIMESTRE 2 ont été déposés.  
• Création du compte CHORUS pour la gestion administrative et financière avec la mairie de 

Monteux.  
 

2 / Retour du dernier concert (Monteux) :  
•  Nombreux articles dans la presse.  

• Les retours sont très positifs (presse, public, choriste, chef de cœur…).  

• Bilan financier provisoire. 
 

3/ Point sur les concerts à venir : 
•  CARPENTRAS, les Resto du cœur, le 26 mars. On réintroduira dans le répertoire la chanson 

emblématique des resto du cœur. A ce moment là, Daniel la mettra sur le site de la chorale.  

• MAZAN, le 14 mai, la Boiserie. Daniel, Jean Paul, Bernard et Evelyne seront présents lors 
d’un RDV à venir pour des questions techniques ou autres, suite à des travaux de réfection 
effectués dans la salle, à la régie « son ».  
 

4/ Point fait sur les choristes :  
•  2 choristes toujours en attente d’un retour possible après l’arrêt du pass vaccinal. 

• 3 choristes absents depuis quelques temps pour raisons personnelles doivent revenir lundi 
21/02. 



• 1 choriste viendra aux répétitions, une semaine sur deux, pour raisons familiales.  

• 1 choriste s’est inscrit à la rentrée de septembre, est venu en octobre puis un peu en 
novembre. Puis arrêt non expliqué. Pas de réponse aux mails envoyés par Evelyne. Décision 
que son retour ne sera pas possible si cette personne le demande. 

 
 

5/ Boîte à idées : 
Evocation du retour d’une boîte à idées, en version  « classique » en carton, présente chaque lundi à 
la répétition. Et en version « virtuelle » avec une adresse mail spécialement dédiée à ça.  
Ce jour, nous retenons  la version « classique ».  
 

6/ Tenues de scènes : 
Echanges sur les tenues de scène. Propositions diverses faites. Cette question sera mise au travail 
dans les groupes à venir (en collaboration avec les choristes intéressés).  
 

7/ Points divers : 
•  Garage : les dernières démarches administratives, concernant les virements, seront 

terminées à la fin du mois de février 2022 à la banque postale. Evelyne doit demander les 
remboursements des loyers de décembre 2021 et janvier 2022 (85x2= 170 euros) à la 
propriétaire du garage de Monteux, ainsi que la caution de 80 euros (après vérification du 
relevé bancaire du mois de février 2022).  

•  Carte de vœux : notre choix initial n’a pas pu se concrétiser (carte + texte). Dans un délais 
très court, nouvelle recherche, et choix d’une autre carte et stylo. D’où, la réception en deux 
temps, de la carte de vœux puis du stylo.  

• Salle des fêtes de Loriol : la mairie de Loriol a envoyé une lettre à toutes les associations 
utilisant la salle, afin de rappeler l’importance d’être vigilent à la propreté de celle-ci après 
son utilisation.  

 
 
 
 

PROCHAINE REUNION MENSUELLE LE 16/03/2022  
(3ème mercredi de chaque mois) 

 


